

令和3年6月28日

株 主 各 位

会社名 立花証券株式会社
代表者名 代表取締役社長 石井 登

「第75期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

令和3年6月10日付で株主の皆様にご送付いたしました当社「第75期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 「第75回定時株主総会招集ご通知」19ページ

(1) 訂正箇所

注記事項

1. 連結計算書類作成のための基本となる重要な事項に関する注記
- (3) 会計方針に関する事項
- ④ その他連結計算書類作成のための基本となる重要な事項

(2) 訂正内容

以下の文章を追加いたします。

ハ. 約定見返勘定の会計処理法

約定見返勘定については、借方の金額と貸方の金額を相殺して計上しています。

2. 「第75回定時株主総会招集ご通知」29ページ

(1) 訂正箇所(2箇所)

第75期 株主資本等連動計算書

- ・株主資本・自己株式の株主資本以外の項目の事業年度中の変動額（純額）
- ・株主資本・株主資本合計の令和3年3月31日残高

(2) 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正前)

	株主資本						
	資本金	利益剰余金				自己株式	株主資本 合計
		利益 準備金	その他利益剰余金		利益 剰余金 合計		
			別途 積立金	繰越利益 剰余金			
令和2年4月1日残高	6,695	1,768	44,602	Δ1,049	45,322	Δ12	52,005
事業年度中の変動額							
別途積立金の取崩	—	—	Δ1,318	1,318	—	—	—
剰余金の配当	—	—	—	Δ268	Δ268	—	Δ268
当期純利益	—	—	—	2,400	2,400	—	2,400
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)	—	—	—	—	—	—	—
事業年度中の変動額合計	—	—	Δ1,318	3,449	2,131	<u>Δ12</u>	2,131
令和3年3月31日残高	6,695	1,768	43,284	2,400	47,453	Δ12	<u>54,139</u>

(訂正後)

	株主資本						
	資本金	利益剰余金				自己株式	株主資本 合計
		利益 準備金	その他利益剰余金		利益 剰余金 合計		
			別途 積立金	繰越利益 剰余金			
令和2年4月1日残高	6,695	1,768	44,602	Δ1,049	45,322	Δ12	52,005
事業年度中の変動額							
別途積立金の取崩	—	—	Δ1,318	1,318	—	—	—
剰余金の配当	—	—	—	Δ268	Δ268	—	Δ268
当期純利益	—	—	—	2,400	2,400	—	2,400
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)	—	—	—	—	—	—	—
事業年度中の変動額合計	—	—	Δ1,318	3,449	2,131	—	2,131
令和3年3月31日残高	6,695	1,768	43,284	2,400	47,453	Δ12	<u>54,137</u>

3. 「第 75 回定時株主総会招集ご通知」 31 ページ

(1) 訂正箇所

注記事項

1. 重要な会計方針に係る事項に関する注記

(4) その他計算書類作成のための基本となる重要な事項

(2) 訂正内容

以下の文章を追加いたします。

③ 約定見返勘定の会計処理法

約定見返勘定については、借方の金額と貸方の金額を相殺して計上しています。

以上